

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

**Data di pubblicazione:** SHAB - 31.01.2019 **Numero di pubblicazione:** HR02-1004555663

Cantone: TI

## Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Cambiamenti Consingal S.A. in liquidazione, prima Consingal S.A., Lugano

Consingal S.A. in liquidazione Via Zurigo 5 6900 Lugano Prima

Prima Via Zurigo 5 6900 Lugano

**IDI:** CHE102620645

Forma giuridica: Società anonima

**Sede:** Lugano Prima: Lugano

Consingal S.A., in Lugano, CHE-102.620.645, società anonima (Nr. FUSC 3 del 05.01.2018, Pubbl. 3969315). Nuova ragione sociale: Consingal S.A. in liquidazione. Nuovo recapito: c/o NKGB Strategic Advisory SA, Via Zurigo 5, 6900 Lugano. La società è sciolta con decisione dell'assemblea generale del 25.01.2019. Persone dimissionarie e firme cancellate: Di Pietro, Marino, da Lodrino, in Lodrino, presidente, con firma individuale; Ruberto, Franco, da Lugano, in Torricella (Torricella-Taverne), membro, con firma individuale. Nuove persone iscritte o modifiche: RDP Fiduciaria SA (CHE-116.334.393), in Lugano, liquidatrice.

## Precedente pubblicazione sul FUSC:

Data di pubblicazione sul FUSC: 05.01.2018

Numero dell'edizione: 3

La mutazione dell'ente giuridico indicato è stata riportata nel registro di commercio.

Pubblicazione secondo gli articoli 9 e 35 ORC. Registro giornaliero no 1303 del 28.01.2019

Ufficio responsabile: Registro di commercio del Cantone

Ticino